Cranapnoe npouseedenue 6eKmopos, e20 0CHOBHbIE C80IICMEd. Y20
Medxncoy eekmopamu. Yciosue nepneHOUKyIAPHOCHU 86EKMOPOE.

Kpamxue meopemuueckue ceedenuisi

1. CkanapHoe npoussedenue 6eKmopos.

Cranapuvim npouszeeoenuem a-b NByX BEKTOPOB @ W b HA3BIBAETCS YHUCIIO,
paBHOE MPOU3BEACHUIO MOIYJIEH STUX BEKTOPOB Ha KOCUHYC yTIJla MEXKY HUMH, TO
eCcThb

—

a-bz‘a‘-b-cosa,

[Je o — YOIl MEXJly BEKTOpaMu aunb.

Ecmu BCKTOPBI a H b 3alaHbl CBOUMH KOOpAWHATAMHU, TO CCTh Cl (Clx; Cly; CZZ)

u bz(bx;by;bz), TO CKaJSIPHOE IPOU3BEICHUE BEKTOPOB aub HaXOJUTCS II0
bopmyie:
a-b=ab +ab, +tab..
2. Ceolicmea cKausapHo2o npoussedeHus. Yciosue nepneHOUuKyIspHoCmu
BEKMOPO8.

—

1) a-b=b-a — nepemMecTUTENbHbIN 3aKOH;
2) ( )b /”t( b) — COYETaTENIbHBbIM 3aKOH OTHOCHUTEJIBHO CKaJSPHOTO
MHO>KHUTEJIS;

3)a- (b + c) =a-b+a-c — pacnpenenuTeabHbIN 3aKOH;
2

—2 —
4) CxansipHblii KBaJIpaT BEKTOpa paBeH KBaJpaTy €ro JJIUHBL, TO €CTh a = ‘a

-2 -2 —2
.BuactHoctn: i =) =k =1.

5) I[Ba HCHYJICBBIX BCKTOPA a I/I b MNCPHNCHAUKYIIAPHBI TOrAa 1 TOJIBKO TOr' A4,

KOT'/Ia UX CKaJsIpHOE MPOM3BEICHUC a-b paBHO HYITIO, TO €CTh
ab, + a, b +ab. =0.

=0.

N‘lx

B uwactHoctu: i- j=j -k=i-

3. Yeon meoicoy eekmopamu.
I[lo ompeneneHnIo CKaIsIpHOTO MPOU3BE/ICHUSI BEKTOPOB @ U b umeeM

a-b= b|-cosc,

OTKyJa

a-b ab. +ayby +a.b.
COSA === = 2 2 2 2 2 2
B ol vaTval b b v,




